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(5= 7

2
(@ — (c) 2
V2
V2 1
b) — —
(b) > (d) >

pama) § AN lual) (eSS 20% JY1 Claad) B oduay, b ill cllaa ESE Maaf oA -8
¢ Gl Glual) 3 4000 KD oasay G 13, Gl cilual) ¢ SiST 30% AU Glual) 3
D 9 ADAN cliluall 8 osua 18
(a) 15440 KD

(c) 12050 KD
(b) 14050 KD

(d) 16800 KD
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2x +2
@ S sy 13
(0) x+6

x2—1

8

Yy
(a) x—3

12\ 6
(b) (—

(5)
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2-3 S box Ao casiy -9
= ¥ ¢ X — 2
22— 5x+3  2—-1 ° 2
) 2x + 2
C
x2—1

@ x+6
(2x = 3)(x2 = 1)

(x-zys):s(%)_ — 10
@ (%)
() (%)6
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cCilebu (uad A dipaald) (i de ) e pokiioy LS clebu 7 A dijaa 4o ) e ks =11
Olabiag B gl (ra aSh | Lgidolusay 2o ald 2 a3 jiay (uad Baad dpaad) de) 5 8 e cules 1)
¢ Aaal) el ) elgY e Jaall

(a) 4ads50 (c) 4ad 24
(b) 4ai212 (d) 4a8 35

gLl A 5 Gl Lo (5 gy Ayl a3 aS | A a B e 80 Ao Al i (s iy 12

¢ i
(@) 200 (c) 160.75
(b) 220 (d) 160.20
ry = 8« Z=ﬂ il )y 13
2y

(a) 8 (c)
a C

1 — %z 27 —1

Z+
(b) d) 2z-1
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1
gx+h)—gx)= b gx)=— Wacisiy 14
X

@ — @ —
a) ——— c) ———
x(x + h) x(x + h)

h —2h
(b) —— (d) ————
x(x + h) x(x + h)

Baal Lagy (pie a ML Gua ¢ Ja 25 Baalgll de ) 1 IS ol jall 2aY dliag Jama sy <15
D ol v o g A8 | Ja 125 dda gl o3¢ Adal) daws cillS VA | ALy} A

(a) ke (c) <&l
(b) e & (d) Baslgdde

D g sby Jaliaall Joks (U8 ¢ 20 CM (s A e OIS I ¢ dua o JUal el (g sl Jibiiens Dasaa 16

(@) 25cm (c) 90 cm
(b) 70cm (d) 45cm
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BoaaS, U586 JS AU Lagag U8 4 IS oY) Glangs . aaly o) (B Ol S Galuan Jadi ol 17
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¢ 3aa) g 488 A laa (e gaw

(@) 4 (c) 3
(b) 5 (d) 10

a5 sy ¢ gl (i A 350 km Adlua (and) Laguaany (8 (it (ilaaa 0 b jalay -18
48 i B gl (e oS, 80 km/h LAY ds ju lalyy 60 kKm/h Was) de ju , Laguaany
¢ Ll A ) jUadl

(@) osisla (C) iy cilolu
(b) huaiy opielu (d) clelu g

150 KD aadldl J& Ciilgl) o, 35% auady ciil g8 Jas (e JU Giilh 4302 @ idf 19

€ 10% giia sf oy Ay puda cails 13 A0 4y yidiien oS,

(a) 112.5KD (c) 97.5KD
(b) 107.25 KD (d) 82.5KD
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I
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Al 43,92 600 Jaas B b b j9n =20

¢ bl ) e (3955 a8

(a) 4m () 3m

(b) 1m (d 2m

1(c) 6(d) 11(a) 16 (b)
2(d) 7(d) 12 (b) 17 (b)
3(c) 8(a) 13(a) 18 (b)
4(b) 9(b) 14 (c) 19(b)
5(b) 10(b) 15(b) 20 (¢)
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